



## 牧者的話

### 確知所信的

樓恩德牧師 ( 金融團契顧問牧師 )

「信就是對所盼望的事的把握，是還沒有看見的事的明證。」( 來 11:1 )  
( 新譯本 )

「你們雖然沒有見過他，卻愛他；現在雖然不能看見他，卻信他。因此，你們就有無法形容、滿有榮耀的大喜樂，得到你們信心的效果，就是靈魂得救。」( 彼前 1:8-9 ) ( 新譯本 )

我們神的兒女若沒有經歷過耶穌基督在我們生命及生活中奇妙作為的人，很難明白昔日彼得去信寄居在小亞細亞 ( 今土耳其 ) 被神揀選、籍聖靈得生和得以成聖、又信靠和順服耶穌基督的信徒們，肯定他們有活潑的盼望，又見證他們的信心是建基於超越人性 ( 理性和感性 ) 的靈性上。那些信徒，雖然不像彼得眼見過耶穌，卻是愛他。雖然在當時生活上不見耶穌的踪影，卻信耶穌活着，而有意想不到的喜樂，而且因這信心得到靈魂得拯救的把握。

當我們今天閱讀這幾節經文的時候，我們能否身同親受地具有他們的信心？而非好像疑幻疑真地不知道我們所信的是誰 ( 提後 1:12 )。保羅提醒提摩太以他自己親身的信仰歷程，從謹守律法篤信教條到深知所信的是耶穌，經歷被揀選，蒙召宣揚耶穌是基督因而受宗教份子的逼害，他不但不以為恥，更因而大有喜樂，換言之，由人性墨守成規信奉教條教規之熱心、可見之宗教行為並虛擬信仰，以致經歷重生，靈魂甦醒，更新有新生命，靈性上確信耶穌是基督 — 獨一真神。縱然環境困難，仍滿有榮光的喜樂，更有盼望的確信，就是靈魂的得救。他因信所盼望的事，更真實更有把握，因為耶穌不僅是曾經道成肉身活在世上，因祂是神，早已存在，神用大能使耶穌從死裡復活，使祂永遠活着，這真實性超越人性觀感所能認知和領會。



所以在聖經啟示錄，向使徒約翰顯現的教會元首說：「我是阿拉法，我是俄梅格；我是今在、昔在、以後要來，全能的神。」( 啟 1:8 ) 對這一段啟示的經文，非一般人性的理性和感性所生的信心能明白和接受的，因為神是看不見，祂是靈，而要明白、了解、接受神的事，只有由神所賜的靈接受神的話，才能有信心來接受耶穌是基督是永生神的兒子，是全能的神。( 羅 10:17 )

現今人類知識、科技一日千里，不少真實和虛擬都混為一談，連貨幣、銀行也可冠以「虛擬」，令人啼笑皆非，但不論那一類均是存在有限的世界中，也在有限的人生中。但信耶穌所涉及的是超越人生的，是盼望的事，是沒有看見的事，那是否虛擬的事？關鍵在乎信的是誰？是信耶穌。耶穌對現今信祂的人，在人生路上是否虛擬，還是真實？有人因觀感而說跟隨耶穌，但卻不明白耶穌所說的：祂是父神賜給世人生命的食物，人若吃了，就必活到永遠。( 約 6:51 ) 那些曾經吃過五餅二魚，眼見過耶穌行神蹟的人，因接受不了，既不明白耶穌所說的，因為他們沒靈性，因而不信，結果他的門徒中有許多人退去了，不再與他同行。( 約 6:66 )

在人生道路上，想踏上永生之道，卻不肯與耶穌同行永生之道的人，有永生嗎？沒有耶穌所賜的新生命，能活得豐盛嗎？( 約 10:10 )



## 意料之外、保守之中

永輝弟兄 ( 無添加小組 )

8 月中旬，在我放大假的期間，不幸地，就在八號風球的晚上，我感染了新冠肺炎，其後被送到竹篙灣隔離中心。在營中經過了 11 天後，我也康復過來並回家了。與此同時，香港的疫情每況愈下，身邊認識的不同肢體也「中招」了，因着自己的經驗，便積極與他們分享，並給予意見。

有一個家庭，兒子剛進大學卻在宿舍「中招」，當夜直接被送入隔離營，他的父母不知道如何是好，我便告訴他們一些規矩，好讓他們懂得怎樣處理。另外，我也把營內房間的設施拍照給他們看，令他們安心，他們還請我與其兒子聯絡 ( 我們素未謀面的 )，告知他怎樣做。另外有兩個家庭，分別也是太太「中招」，為免傳染給家人，她們聽從了我的建議和做法，在確診後首兩天便進了隔離營，比預期時間快，以致減低傳染的風險。還有一位姊妹，先是照顧她獨居媽媽的工人「中招」，她聽從了我的建議送工人入隔離中心，不幸地，她媽媽也感染了，被送往亞博館治療。期間，我也有給那姊妹一些建議，最後她媽媽及工人也平安回家了。

上述這些事，其中一個家庭的弟兄向我說笑：「你是約瑟，早一步進入隔離營為大家準備。」感謝主，我病了，以為是最軟弱無用之時，神卻使用我，像被擄的以色列小女孩 ( 王下五章 2-3 節 )，只用三言兩語，就能幫助和安慰身邊困苦徬徨的人。「我們知道，萬事都互相效力，叫愛上帝的人得益處，就是按他旨意被召的人。」( 羅馬書八 28 )

## 金團花絮

1. 我們已於 10 月 8 日舉行「啟發週末」聚會，有 72 人參加。當日有 DBS 敬拜隊帶領詩歌敬拜、播放影片和彼此分享，還有 Canny 姊妹見證分享和陳啟興牧師的信息分享及呼召。感謝主藉之前九次的網上聚會和當日的聚會，共帶領三位朋友信主。願主繼續恩領他們屬靈生命的成長和投入教會。



2. 我們已於 10 月 15 日舉辦了退修會，主題為「心思『詩』渴想神」，當日有 67 位肢體參加。張智聰博士（中國神學研究院聖經科副教授兼教務長）分享了詩篇十九篇，他引領我們默想，如何更渴慕神的話、被神改變和提防犯大罪的危險。此外，我們也有美好的個人安靜和小組分享的時間。



3. 週五團契已於 10 月 28 日晚舉行了「以道立己」系列 – 明道，由陳啟興牧師主講，分享了「明道」要注意的技巧、心態和資源。11 月我們會繼續這系列的講座，貼地和實際地學習行道。詳情請參閱宣傳單張。



**週五團契 – 「以道立己」系列**

時間：晚上8:00-9:30  
地點：金融團契會址 - 九龍觀塘偉業街135號  
特格中心5樓A室 (港鐵牛頭角站B6出口)  
導師：陳啟興牧師、陳秀芬傳道  
形式：實體  
報名：填寫 Google Form

**25/11 行道**  
如何把經文從腦袋轉至內心，成為行動的源動力？

4. 金融團契的職員、董事和同工於 10 月 4 日舉行了「領袖退修會」，領袖們透過詩歌敬拜、團隊建立、彼此分享和祈禱仰望等，有很好的交流、討論和相交，也同心禱告仰望神的帶領，繼續在金融業界興旺福音。



## NEW 最新消息

我們擬購置會址，地點坐落在九龍觀塘區內的一個單位，我們需籌募啟動的費用為 750 萬元，感謝肢體的奉獻支持，但現在仍尚欠 200 萬元。若您認同我們的使命和事工，懇請您支持我們購堂，請填妥金融團契 [建堂認獻表](#)。您所奉獻的一分一毫，相信會成為積於天國的財富。

## 小組天地



1. 感謝主的帶領，由 11 月起，金融團契將定期帶領 PwC 小組的查經聚會，願主繼續帶領小組，興旺福音。
2. 金融團契成立了「細胞小組事工小組」，由 10 位小組組長、團契職員及同工組成，目的是諮詢及推動細胞小組的事工發展，這小組將於 11 月 19 日首次開會，請代禱記念。

## 代禱事項



1. 求主堅固小組組員的信心，雖然面對著疫情後的新常態和移民潮的影響，小組人數有減少，但深信主與我們同在，祂必施恩加力給我們，讓我們更積極地傳揚祂，把握機會傳揚福音。
2. 為「以道立己」系列講座祈禱，求主使用聚會建立信徒的屬靈生命，渴慕追求更深明白和活出祂的旨意。
3. 為金融團契籌募金錢購買會址祈禱，求主感動肢體回應神作出奉獻，同心建立神的家。

## 奉獻方法

- 支票抬頭：「金融業福音團契有限公司」或  
Financial Services Evangelistic Fellowship Limited
- 直接存款：匯豐銀行 004-458-070737-001 / 東亞銀行 015-514-10-59199-7  
東亞銀行 015-514-10-60518-1 ( 建堂奉獻專用戶口 )  
( \*\* 建堂奉獻支票抬頭：Financial Services Evangelistic Fellowship Limited  
— Development Fund )
- 轉數快：收款人以電話號碼 5509 0155 或電郵 [fsefhk.org@gmail.com](mailto:fsefhk.org@gmail.com) 作為  
收款識別碼

詳細財務狀況，請參閱[金融團契網頁](#)。

會址：九龍觀塘偉業街 135 號特格中心 5 樓 A 室 Flat A, 5/F., Takad Centre, 135 Wai Yip St., Kwun Tong, Kln.

電話：2332 4356

電郵：[fsefhk.org@gmail.com](mailto:fsefhk.org@gmail.com)

網址：<https://fsefhk.org>